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36 responses

Accepting responsesSUMMARY INDIVIDUAL

Student Achievement

Our school has high expectations for student academic achievement.
36 responses

My child(ren) know what is expected academically.
36 responses
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I am kept informed of my child(ren)'s academic progress.
36 responses

Homework assignments are meaningful.
36 responses
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I know the Calistoga Jr/Sr High School promotion (8th to 9th) and 12th grade
graduation requirements.
36 responses

I know the A-G college entrance requirements.
36 responses

Student Services
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I have been informed about student support services such as school counseling.
36 responses

If my child(ren) is/are struggling academically, socially, or emotionally, I know how
to get support.
36 responses

I have been informed about student support services provided on campus by the
Up Valley Family Center.
35 responses
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I am aware of the before/after school tutoring opportunities available to my
child(ren).
36 responses

My child(ren) has/have participated in before or after school tutoring.
36 responses
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If YES, the tutoring program increased my child(ren)'s academic achievement.
24 responses

I am aware of extracurricular activities available on campus such as clubs, sports,
and visual/performing arts.
36 responses
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Positive Learning Environment

The learning environment in my child(ren)'s classrooms is supportive.
36 responses

The Principal and Assistant Principal are accessible to me.
36 responses

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

25

23 (63.9%)

8 (22.2%)

3 (8.3%) 2 (5.6%)
0 (0%)0 (0%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

25

22 (61.1%)

7 (19.4%) 6 (16.7%)
1 (2.8%)1 (2.8%) 0 (0%)0 (0%)



11/19/2017 CJSHS Parent Survey - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1S5tKKstpR2g5PqDD2xNXmzinmDQt4ElOgs-0h0xvFA4/edit#responses 8/14

Teachers are available to parents for conferences, phone calls, and emails.
36 responses

School Climate

I feel comfortable communicating with my child(ren)'s teachers.
36 responses

I feel connected to the Calistoga Jr/Sr High School community.
36 responses
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Calistoga Jr/Sr High School is a safe school.
36 responses

School buildings and grounds are well maintained.
36 responses
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Communication

Phone calls and emails are returned within 24 hours.
36 responses

I utilize the school's website for information.
36 responses
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I utilize the College & Career Center's website for information.
36 responses

I access my child(ren)'s information through the Aeries Parent Portal.
36 responses

My preferred means of communication is:
36 responses
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Opportunities for Parent Involvement

I am aware of parent involvement opportunities at Calistoga Jr/Sr High School.
36 responses

In the past, I have attended (mark all that apply)
35 responses
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Additional Comments

Comments
4 responses

Please update the school website

I am seeing a huge climate change, and I am excited about the direction I see our school sgoing.

This set up for back to school night was confusing and not very informative. Each class had a line and we had to listen to info for
many other classes. By the time we got to the front of the line we just wanted a signature to move on.

Go back to the previous back to school night set up

Tell us a little more about yourself...

Which of the following options apply to your child(ren)?
35 responses

FAFSA / Drea…
College & Car…
Back to School…
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Sporting Events
AVID Friends
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Please check all that apply to you:
34 responses

7th Grade 13 (37.1%)13 (37.1%)
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